

Особливе місце серед них посідає Міжнародна асоціація істориків права, віце-президентом якої з часу її утворення (1998) є І. Б. Усенко і яка стала унікальним явищем у вітчизняному науковому просторі. Так, вийшло близько 30 збірників матеріалів міжнародних історико-правових конференцій, проведених Міжнародною асоціацією істориків права, які присвячені актуальним проблемам та відображають найновіші досягнення сучасної української історико-правової науки. Організатором, натхненником, ідеологом таких наукових форумів та відповідальним редактором переважної більшості видань МАІП є І. Б. Усенко.

Визнаним центром історико-правових досліджень став очолюваний ним відділ історико-правових досліджень Інституту. Послідовно втілюючи виплекану концепцію розвитку історико-правових досліджень, вдало поєднуючи вимогливість та толерантність, сприяючи розкриттю потенціалу молодих науковців, І. Б. Усенко зумів створити наукове середовище, здатне продукувати праці, які відзначаються високим фаховим рівнем та стосуються всіх періодів історико-правового розвитку.

Досягнення цього талановитого вченого, непересічної особистості неодноразово відзначалися на найвищому рівні. Він – лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, нагороджений вищою відомчою відзнакою Міністерства освіти і науки України – знаком «Василь Сухомлинський», Почесною грамотою Верховної Ради України (2004), Почесними грамотами Президії НАН України, Головархіву України, Спільки юристів України, Почесною відзнакою Київського міського голови; був визнаний лауреатом конкурсу Спільки юристів України на краще професійне досягнення «Юрист року 2001» у номінації «юрист – науковий співробітник»; йому присуджувалися премії ім. М. П. Василенка НАН України, ім. Ярослава Мудрого НАПрН України тощо.

Щиро вітаємо Вас, вельмишановний Ігоре Борисовичу, з ювілеєм, зичимо нових наукових звершень, реалізації творчих планів, міцного здоров'я, сімейного благополуччя, творчої наснаги і сподіваємось на Вашу подальшу плідну працю на ниві юридичної науки.

ВІТАННЯ ІЗ ЮВІЛЕЄМ ІРИНИ ВОЛОДИМИРІВНИ МУЗИКИ

Ab imo rectiore – Від щирого серця.

У липні 2017 р. відзначає ювілей відомий український науковець авторитетний фахівець в галузі історії та теорії держави і права, історії політичних і правових учень, філософії та соціології права **Ірина Володимирівна МУЗИКА**.

Випускниця Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка І. В. Музика в 1982–1988 рр. працювала на різних посадах в прокуратурі Залізничного району м. Києва, Московському районному народному суді м. Києва, Київському управлінні юстиції (1983–1988). Від 1988 р. – молодший науковий співробітник, від 1996 р. – науковий співробітник, від 2000 р. – стар-

ший науковий співробітник Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, заступник завідувача відділу історико-правових досліджень інституту. У 1996 р. присвоєно науковий ступінь кандидата юридичних наук зі спеціальності 12.00.01 за дисертаційне дослідження «Ідея багатопартійності в українській політичній думці та державотворчій практиці останньої чверті XIX ст. – першій чверті XX ст.». У 2000 р. присуджено вчене звання доцента.

Попри непростий, але цілеспрямований шлях у науку на сьогодні І. В. Музика – визнаний фахівець в царині юридичної освіти і науки.

Так, 18 років вона присвятила викладацькій роботі у провідних юридичних вузах України, здобувши визнання як талановитий викладач. Її бездоганна репутація і лекторська майстерність викликають незмінну повагу учнів і колег. Особисто підготувала 6 кандидатів наук, фахівців у галузі історії права, щедро передаючи їм свої знання і досвід. За свою невтомну працю на освітянській ниві була нагороджена Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України (2009).

Вагомими є наукові здобутки І. В. Музики. Це – близько 160 наукових праць з актуальних та малодосліджених проблем державно-правового розвитку та правової думки України. Зокрема, вона є співавтором ґрунтовних монографічних досліджень «Правова ідеологія і право України на етапі становлення тоталітарного режиму. 1929–1941» (2001), «Правовий звичай як джерело українського права: історико-юридичне дослідження» (2006), «Судова влада в Україні (від античності до сьогодення)» (2014), які були високо оцінені науковою громадськістю.

Про високий фаховий рівень І. В. Музики свідчить її активна участь у підготовці провідних енциклопедичних видань України. І. В. Музика є автором понад 70 статей у таких з них як: «Етнонаціональний розвиток України. Терміни, визначення, персоналії» (1993), «Мала енциклопедія етнодержавознавства» (1996), «Юридична енциклопедія» (1999–2004), «Історико-політичні уроки української державності. Енциклопедичний словник» (1998), «Антологія української юридичної думки» (2002–2004), «Політологічний енциклопедичний словник» (2004), «Великий енциклопедичний юридичний словник» (2007), «Історична енциклопедія» (2006), «Велика українська юридична енциклопедія» (2016, 2017).

Науковим працям І. В. Музики притаманні наукова об'єктивність, міцна джерельна база, обґрунтованість наукових узагальнень, зумовлене глибоким розумінням теорії і практики державотворення і правотворення, дослідницька дисципліна та скрупульозність.

І. В. Музика проводить велику науково-організаційну, освітню та громадську діяльність. Вона виконувала обов'язки вченого секретаря секції історії держави і права Наукової ради НАН України з координації фундаментальних правових досліджень (2006–2017), вченого секретаря Комісії історії українського права при Президії НАН України (2009–2016). Є активним членом Міжнародної асоціації істориків права, долучаючись до організації конференцій, що проводяться під її егідою, та як член редколегії видань її матеріалів.

За сумлінне і фахове виконання професійних обов'язків та за багатолітню плідну працю удостоєна Подяки Київського міського голови (2004), Почесного Знаку Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України (2009), Почесної грамоти Президії НАН України (2014), грамоти Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України (2014).

І. В. Музика є чуйною і порядною людиною, взірцем і моральним авторитетом для колег і оточуючих.

Щиро вітаємо Вас, шановна Ірино Володимирівно і зичимо Вам доброго здоров'я, натхнення й творчої наснаги!